

Отчёт о проведении школьного этапа соревнований  
юных инспекторов движения «Безопасное колесо» - 2023.

МКОУ «Сар-Сарская СОШ».

В целях повышения мотивации участников образовательного процесса к безопасному поведению в дорожных ситуациях, 15 апреля 2023 года на базе МКОУ «Сар-Сарская СОШ» состоялся школьный этап конкурса «Безопасное колесо».

Задачами конкурса было развитие интереса к велоспорту, изучению и соблюдению правил дорожного движения; формирование в среде подростков культуры поведения на дорогах.

В конкурсе приняли участие 12 обучающихся из 5-6 классов. Команда «Светофорики» и команда «Гагарин». Участники конкурса показали себя в индивидуальной езде по размеченной площадке с соблюдением всех Правил дорожного движения для велосипедистов, правостороннее движение по полосе, подача сигнала рукой при маневре, остановка велосипеда перед пешеходным переходом, исполнение сигналов регулировщика. Следующий этап включал в себя индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке. Теоретические знания участники показали на станции «Знатоки ПДД» Каждый участник команды выполнял на бланке для ответов задания по правилам для пешеходов и велосипедистов, которые демонстрировались на экране. На станции «Первая медицинская помощь при ДТП» включала в себя теоретическое и практическое оказание первой доврачебной помощи при закрытом переломе, венозном и артериальном кровотечениях, обморожении, ссадинах и ранах.

Ребята с увлечением передвигались от станции к станции, выполняли задания. Задачей команды было, как можно меньше набрать количество штрафных баллов. Самое наименьшее количество штрафных баллов заработала команда «Светофорики». Эта команда будет защищать честь района на муниципальном уровне.

Все участники конкурса показали знания правил дорожного движения для пешеходов и велосипедистов и культуры поведения на дорогах.